

HOMOLOGAÇÃO

Errata da homologação do pregão 008/2020SA publicada na edição do Diário Oficial do Município de nº 2194 de 01 de Abril de 2020, pag. 02.

Onde-se lê:

ITEM	VENCEDOR	VALOR UNITÁRIO ADJUDICADO (R\$)
25	CIENTIFICA MÉDICA HOSPITALAR LTDA	18,37

HOMOLOGAÇÃO

Leia-se:

ITEM	VENCEDOR	VALOR UNITÁRIO ADJUDICADO (R\$)
25	CIENTIFICA MÉDICA HOSPITALAR LTDA	24,28